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ATA DA 6ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 
DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 
DA 16ª REGIÃO/SE, REALIZADA EM 6 DE 
JULHO DE 2022. 
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Aos seis dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e dois, às 18h35min, reuniu-se o 
Plenário deste Conselho em ambiente virtual por meio de videoconferência, através do 
Google Meet (https://meet.google.com/eia-cbgk-huw), com a participação dos seguintes 
Conselheiros: TITULARES: Saumíneo da Silva Nascimento – Presidente, Adenísia 
Carvalho de A. Vasconcelos – Vice-presidente, Aldo Alves Vasconcelos, Ana Geni Paes 
Freitas, Josélia Souza de Brito e Wilton Luiz Mota Almeida; e SUPLENTES: Fernando 
Monteiro Marcelino e Mª Auxiliadora S. Feitosa (também Conselheira Federal Titular). 
Estiveram também presentes à reunião a Ass. Contábil, Rosa Mª Mateus Feitosa, e a Ass. 
Jurídica, Renata Viviane M. Barreto. Verificando haver quórum legal, o Presidente abriu 
a Sessão e designou a mim, Artemisa Ribeiro Batista - Gerente Executiva, para Secretária 
“ad hoc”. A pauta para apreciação constava de: I. EXPEDIENTE: a) Ata da Sessão 
Anterior (31.05.2022): O Presidente colocou em apreciação a ata da última plenária, cuja 
leitura foi dispensada, uma vez que tinha sido enviada anteriormente por e-mail aos 
membros do Plenário. Após apreciação, foram feitas duas correções referentes à 
digitação, sugeridas pela Cons. Josélia S. de Brito, sendo em seguida a ata colocada em 
votação e aprovada pelo Plenário. b) Correspondências Dirigidas ao CORECON: O 
Presidente apresentou os principais expedientes recebidos, que foram encaminhados 
diretamente por e-mail aos Conselheiros: Ofício Circular nº 0049/2022/COFECON – 
Solicita divulgação e indicação de representante do Regional para participar da Comissão 
de Divulgação do XXVIII Prêmio Brasil de Economia; Ofício Circular nº 
0054/2022/COFECON – Encaminha Resolução nº 2.105/2022 e Regulamento da XI 
Gincana Nacional de Economia 2022; Ofício Circular nº 0056/2022/COFECON – 
Encaminha Regimento Interno e principais datas relativas ao XXVII Simpósio Nacional 
dos Conselhos de Economia – SINCE; Ofício Circular nº 0057/2022/COFECON – 
Encaminha Portaria nº 18/2022, que estabelece os parâmetros para a utilização das Armas 
Nacionais ou do Brasão da República e da Logomarca do Cofecon nos expedientes 
oficiais do Conselho; Ofício nº 048/2022/CORECON-CE – Solicita apoio institucional 
para realização do XXXI Encontro de Entidades de Economistas do Nordeste (ENE), 
previsto para os dias 29 a 31 de agosto; E-mail recebido do Cofecon - Lançamento de 
portal do XXVII SINCE; Ofício Circular nº 0060/2022/COFECON – Solicitando 
indicação para o Prêmio Mulher Economista 2022; Ofício Circular nº 
0062/2022/COFECON – Solicitando de divulgação da consulta pública relativa à 
primeira fase da premiação do Prêmio Mulher Transformadora. 2022; Ofício Circular nº 
0066/2022/COFECON – Solicitando indicação para os Prêmios Personalidade 
Econômica e Destaque Econômico do Ano 2022; Ofício nº 622/2022/COFECON – 
Encaminha comprovante de depósito relativo ao auxílio financeiro concedido pelo 
Cofecon para realização do XXI Prêmio Sergipe de Economia; Ofício Circular nº 
0068/2022/COFECON – Encaminha calendário e normativos para a realização do 
processo eleitoral do Sistema Cofecon/Corecons 2022, por meio de sistema eletrônico. c) 
Comunicações da Presidência: O Presidente sugeriu ao Plenário a divulgação do 
cadastramento de peritos no Tribunal Regional do Trabalho e no Cadastro Nacional de 
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Peritos Economistas junto ao site e no grupo dos economistas deste Regional no 
whatsapp. Solicitou ainda que fosse enviado um ofício ao Tribunal de Justiça de Sergipe 
informando sobre o cadastramento de peritos economistas no site do Cofecon. d) 
Comunicações dos Conselheiros: O Presidente passou a palavra aos Conselheiros para 
iniciarem suas comunicações. A Cons. Adenísia C. de A. Vasconcelos sugeriu que, em 
relação ao Desafio Quero Ser Economista, este Corecon fizesse uma homenagem ao 
estudante que fez a maior pontuação na competição. Outra sugestão dada foi em relação 
ao registro de mestres e doutores em economia, para que seja realizada a divulgação junto 
ao Departamento de Economia da UFS com a finalidade de agregarmos mais filiados. 
Além da divulgação, sugeriu ainda que seja enviado um oficio ao Departamento de 
Economia pedindo a grade do mestrado e doutorado em economia, explicando o objetivo. 
A Cons. Maria Auxiliadora S. Feitosa também fez uso da palavra para informar que o 
auxílio financeiro de modernização tecnológica foi aprovado pelo Cofecon, no valor 
máximo de R$ 12.000,00, sendo que o Conselho deverá entrar com 10% sobre o valor 
total da aquisição de equipamentos de informática ou softwares. Em relação à adesão 
deste Corecon ao referido projeto, foi aprovada pelos presentes. Ainda com a palavra, a 
Conselheira disse também que há no Cofecon o Grupo de Trabalho da Situação 
Patrimonial e Financeira dos Conselhos Regionais de Economia, que sugere aos 
Regionais que entrem em contato com a Superintendência do Patrimônio da União em 
seus respectivos Estados, para verificar a possibilidade de conseguir um imóvel ou 
terreno para doação ao Conselho.  O Presidente sugeriu que seja realizada uma visita ao 
responsável pela SPU em Sergipe. II - ORDEM DO DIA: a) Apresentação e 
aprovação do Balancete de Maio de 2022: O Presidente passou a palavra à Contadora 
deste Conselho, que fez uma breve explanação a respeito dos resultados obtidos no 
referido mês. A Cons. Adenísia lembrou do débito pendente a ser regularizado com a 
diarista, impossibilitada de receber por conta da ausência de nota fiscal como 
Microempreendedora Individual. Colocado o referido balancete em votação, foi aprovado 
sem ressalvas. b) Escolha de 03 (três) Conselheiros para representarem o Corecon-
SE, como delegados, no XXVII Simpósio Nacional dos Conselhos de Economia – 
SINCE que acontecerá entre os dias 2 e 4 de novembro de 2022, em João Pessoa-PB: 
O Presidente solicitou a indicação de Conselheiros para representarem este Corecon no 
XXVII Simpósio Nacional dos Conselhos de Economia – SINCE, a ser realizado de 2 a 4 
de novembro de 2022, em João Pessoa-PB. O Cons. Fernando M. Marcelino sugeriu que 
fosse dado um prazo de quinze dias para confirmar quem poderia ir, uma vez que cada 
representante deverá custear as despesas da viagem. A proposta foi acatada por todos, 
ficando de homologar os nomes dos indicados na próxima plenária. c) Apresentação e 
aprovação da programação alusiva ao Dia do Economista (13 de agosto): O 
Presidente passou a palavra à Cons. Josélia S. de Brito, que explicou detalhadamente a 
proposta de programação a ser promovida de 12 a 18 de agosto de 2022, em parceria com 
o Departamento de Economia da Universidade Federal de Sergipe, em comemoração ao 
Dia do Economista (13 de agosto), após reunião realizada com os envolvidos na 
organização do citado evento. Ainda com a palavra, informou que ficou acertado que a 
solenidade de entrega da Medalha do Mérito Econômico acontecerá no dia 12 de agosto 
de 2022, às 19h00, no auditório da Reitoria da UFS. d) Indicação de nomes para 
concorrer ao Prêmio Mulher Transformadora 2022 promovido pelo Cofecon 
(primeira etapa do processo de escolha das honrarias): Foi sugerido retirar o assunto 
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da pauta, para aguardar a próxima etapa para escolha das indicadas pelo Cofecon. e) 
Indicação de nomes para concorrer ao Prêmio Mulher Economista 2022 promovido 
pelo Cofecon (primeira etapa do processo de escolha das honrarias): Foi sugerido 
retirar o assunto da pauta, para aguardar a próxima etapa para escolha das indicadas pelo 
Cofecon. f) Indicação de nomes para concorrer ao Prêmio Personalidade Econômica 
do Ano 2022 promovido pelo Cofecon (primeira etapa do processo de escolha das 
honrarias): Foi sugerido retirar o assunto da pauta, para aguardar a próxima etapa para 
escolha das indicadas pelo Cofecon. g) Indicação de nomes para concorrer ao Prêmio 
Destaque Econômico do Ano 2022 promovido pelo Cofecon (primeira etapa do 
processo de escolha das honrarias): Foi sugerido retirar o assunto da pauta, para 
aguardar a próxima etapa para escolha das indicadas pelo Cofecon. h) Adesão ao 
Sistema Unificado do COFECON para as eleições de 2022 e indicação dos membros 
da Comissão Eleitoral deste CORECON-SE - 03 (três) Membros Efetivos e 01 (um) 
Membro Suplente: O Presidente solicitou a indicação de economistas para compor a 
Comissão Eleitoral de 2022. Foi sugerido que permanecesse a mesma composição do ano 
passado, contudo a Cons. Ana Geni Paes Freitas pediu que o nome dela fosse retirado da 
mencionada Comissão, uma vez que ela estaria sem condições por problemas de saúde. 
Assim, foram indicados os seguintes nomes para a Comissão Eleitoral que dará início ao 
processo eleitoral de 2022: Titulares - Aldo Alves Vasconcelos (Presidente), Wilton Luiz 
Mota Almeida e Alexsandra de Oliveira S. Almeida; e Suplente – Francisco de Assis 
Boaventura. i) Apresentação e discussão sobre proposta de recebimento dos créditos 
relativos às anuidades, taxas e emolumentos por meio de cartão de débito e crédito, 
para posterior aprovação da implantação no site deste Corecon-SE: O presidente 
passou a palavra à Gerente Executiva que explicou a necessidade de realizar a cotação de 
valores pertinentes à contratação de empresa para possibilitar ao economista efetuar o 
pagamento da anuidade e taxas por meio de cartão de crédito. Ainda com a palavra, 
explicou que o novo Sistema de Cadastro pela BRConselhos já dispõe dessa 
funcionalidade, mas que a contratação deverá ser feita diretamente pelo Regional, 
inclusive arcando com as despesas provenientes da mencionada contratação. Colocada 
em votação, foi aprovado que sejam feitas as cotações necessárias para implementação do 
boleto online e também do pagamento com cartão de crédito, para posterior apreciação do 
Plenário. j) Processos a serem relatados: Cancelamento de Registro Definitivo de 
Pessoa Física: Processo nº 007/2022, requerente André Luiz Sales Nascimento (por não 
exercício da profissão). A pedido da gerência executiva, o processo foi retirado de pauta, 
por estar aguardando o envio da resposta pela Secretaria de Estado da Fazenda do Ceará 
onde atualmente o economista está trabalhando, para saber quais são as atribuições do 
cargo de auditor fiscal contábil-financeiro exercido pelo mencionado economista. k) O 
que Ocorrer: Não houve nenhum assunto a ser tratado. E nada mais havendo a tratar, o 
Presidente deu por encerrados os trabalhos, às 20h40, dos quais eu, Artemisa Ribeiro 
Batista lavrei a presente Ata que, lida e achada conforme, vai assinada por mim e pelo 
Presidente. Aracaju, 06 de julho de 2022. 
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